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HÔuüne Subcommittee to make recommendations
„ a room in residence. of its present residence system.

-on the need for apartmentBy RICK HJA body “s }° 8et 3 feeUn8 of the LIVE 1N _ $5 , BOARD
The UNB subcommittee on , present housing situation to,, • P »’ 55 pèreent of the sample type dwellings

Student Housing has been compare it to the past years. P«c ’ ‘ preferred that board should be -on the use of student prefer-
meçtingregularly on the average The computer has been e /VXp'.rrinN WITH AC- provided and 33.6 did not want ence by the university as a
once a week since October thejdata off of the questionmres rriMnnATinNS board with accomodations. guide to future planning of
1971 and now appears close to and has provided a few of the t satisfied NEIGHBORHOOD accomodations
handing down its final report, basic facts some of which are p percent When asked what type of -or the use of flexibility in
Since the end of the term is self-evident. - werJ ’ neighborhood they preferred, building plans

approaching and other FINANCIAL INFORMATION . man t say. prfsFNT of students sampled 65 per- -on the present trend toward
of the student RATINC OF PRtStNl p„femd „ neighbolhood apartII,ent style living

-n nercent found it too integrated with the community -on the recognition of the par­
ti 1? percent found them while a minority preferred a ticular needs of married students 

mention exams, I shall try to 81 percent rely m part or costly, pert total university environment. -on a long range increase in the
bring the student body up .0 whole on summer income, 31 too tar away, p These in themselves are quite percentage of students housed
date as to what has been percent on scholarships or ^ majn. basic facts and will help to on campus
happening and in what general < bursaries, 40 percent on loans cent were mss guide design of any future rec- -on the NB Residence Co-op
areas recommendations will be of some type and 53 percent tenance, 31 p®r^n „ commended projects. The major and the Co-op way of life and
made to the Board of Governors, on gifts from family, etc. "°,S vT t°°. ?!i ««ntilatinn wealth of information is to be its contribution

Since its first meeting, it PREJUDICE found *e gained, however, from correl- -on
has amassed financial and 17 percent of the students poor] Pe administration ations among answers to the placement office reorganization
occupancy statistics on the UNB questioned have encountered sajsfie_ FINDING same 120 questions on the two -on the question of a general
Residence system, the down- racial, religious or other pre- nr u questionaires. This process is University Housing Inspection
town boarding operations and judicc wWle searchmg for d it not presently being carried out in Policy
the Co-op. It has been looking housing in Fredericton. «3 percent lounu ^ student percentages -on the upgrading of services
into the social as well as financial WERE STUDENTS ARE p? *nt above, the difference between for students livine off campus
implications of the several LIVING answer the question question totals and 100 percent -on the gathering of student
living styles and of course has 9.6 percent university r - pREFERE?JCFS IN ACCOMO- I is the. percent who did not housing needs and preferences
examined the housing situation, sidence, 16.2 ^c*nt DATI0N ' answer the question. data on an annual basis
as a whole. . ‘ Pcrccn 0 P» ' JLellme 1 When asked where they The question of recommen- -on the place of the Housingjrasssr F2'r£LhTri sœs uni"

rooms they -«is --:!» Jr*
f--------- ---------------- ------- \ with up to four students, 7 Board of Governors before Academic and Campus Planning

OPEN FORUM percent wanted a downtown graduation: Committee and the Senate
..UN=-A™.s-WtF„c,,<™r =Jui3 p«c=n, «. . X'

2 If it was within their price ciple of responsibüity for some Brunswickan the results and 
ranae 46 percent v-ould like facets of student housing. implications of the report will
an apartment and 17 percent —on the viability of expansion be published in it if ready.

fast
issues such as fee changes, etc, 14 percent
may have become primary in body couldn’t get any summer 
the students minds, not to jobs or did not endeavour to.
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L 1Wed., Mar. 8,1972
12:30 - 1:30 p.m.

Room 7 Small Dining Room in SUB. 
(Bring Your Lundi) Engineers’ Congress this weekend

One hundred and seventy workshops, panel discussions films that day examined various 
delegates from engineering and films will be opened at aspects oi his subject, 
schools across Canada gather 9:30 a.m. by Dr. L.G. Jaeger, Friday 10 March, the key-
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ian Engineering Students. translation and entering de- the role of the engineer in

Thrüp Have of lectures partment facilities. The national environmental control. He will
_ ______ y ___ ’ event is the fourth of its kind- be followed by workshops on

previous congresses were held such subjects as the Cheda- I in Montreal, Quebec City and bucto disaster, mass transit,
noise, pipelines and recycling. 

“The role of the government

Resource People:
Mr. Peter Kent, Dean, Men's Residence 
Mr. Ken Windsor, Don, Harrison House 
Mr. Dave Nicholson, Fredericton Lawyer 
Mr. 8i Mis. Jim Lawrence, Insist

COME & EXPRESS YOUR VIEWS
________ ———^a—■pgr 4e

Ottawa.
Environment and ecology 

are main themes of the 1972 in environmental control” will 
congress. Peter Middleton, head be examined Saturday, 11 

. of Pollution Probe, Toronto, March, in the planary address 
the planary ,address at by R. Tait, acting Director-

GILLIES 
OPTICAL CO gave

9:30 a.m., Thursday, 9 March General of Environment, Ot- 
on the topic “The problems tawa. Workshops led by visiting 
and causes of the state of our specialists will continue his 
environment.” Workshops and theme throughout the day.

2 stores to serve you 

76 York Street
New Fredericton Shopping Mall
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FREE FRESHMAN TUTORIALS BEGIN \
HMf - Mr v I

MATH night,: .
• .i.. -, - :v < • v. y*.-. - *.? ■ ... ; ** ^ j' .

7:00 pan. - Carter on HeU, No. 140 

0:00 p-m. - ReridWH* Office

" L - #1 |i$;Choose an attractive modern frame from 
large selection of the newest shapes 

and styles for men’s and women's glasses.

Tuuday, Kerch 7

ereour mm

PHYSKSnightti 

7:00 tun. - Rmtekmw Office 

CHEMISTRY nights:
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Phone: Mall 454-9412
York St. 475-6020 1 1

i
Service while you wait 
We fill prescriptions 
Contact lens sold and serviced
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